
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ
CAMPUS AVANÇADO DE JANDAIA DO SUL
COORDENAÇÃO DO CURSO DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO

ATA DA  4ª  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  COLEGIADO  DO  CU RSO  DE
ENGENHARIA DE PRODUÇÃO, REALIZADA NO DIA 15 DE OUTU BRO DE 2015.
Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e quinze, às onze horas e vinte minu-
tos, no Gabinete 01 dos professores da UFPR, Campus Jandaia do Sul, reuniu-se o
colegiado do curso de Engenharia de Produção. A sessão foi presidida pelo profes-
sor Daniel Angelo Longhi, com a participação dos docentes: Ana Claudia Nogueira
Mulati, André Luiz Justi, Raimundo Alberto Tostes, Fábio Meurer, Marco Aurélio Reis
dos Santos e Eduardo Cesar Meurer. Ainda presentes o representante dos técnicos
administrativos Marcelo Eduardo Russo e Andriara Tossani.  Ausências justificadas
dos docentes Juliana Verga Shirabayashi e André Luiz Gazoli de Oliveira. Ordem do
dia:  DA CONCESSÃO: a) Concessão de Licença para capacitação do docente Rai-
mundo Alberto Tostes. O Professor explicou que se trata de uma Licença regula-
mentada no Art. 10 do Decreto 5707/06 onde a cada quinquênio de efetivo exercício,
o servidor poderá solicitar ao dirigente máximo do órgão ou da entidade onde se en-
contrar em exercício licença remunerada, por até três meses, para participar de ação
de capacitação. A concessão desta licença fica condicionada ao planejamento inter-
no da unidade organizacional, à oportunidade do afastamento e à relevância do cur-
so para a instituição. Mencionou que tal concessão já fora aprovada por unanimida-
de na 12ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso, porém, tornou-se necessário a
mudança  no  período  de  sua  concessão.  O  período  de  sua  licença  dar-se-á  de
18/11/2015 a 17/02/2016, para a Capacitação em Estatística Inferencial, com carga
horária de 440 horas e será ministrada na Universidade Estadual de Maringá. Apro-
vada por todos.  Nada mais havendo a tratar, o professor Daniel Angelo Longhi, às
onze horas e quarenta e um minutos, encerrou a reunião, da qual eu, Andriara Tos-
sani, Secretária, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim, pelo Presidente e
demais presentes.
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